

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 028/2024 PARA O PROCESSO DE SELETIVO DE CANDIDATOS AS VAGAS DO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - ÁREA DE CONCENTRAÇÃO: EDUCAÇÃO, PARA O ANO ACADÊMICO DE 2025A.**

ONDE SE LÊ:

2.4 Do número de vagas: 10 (dez).

LEIA-SE:

2.4 Do número de vagas: **13 (treze)**

ONDE SE LÊ:

6.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, etapas do processo seletivo e divulgação dos respectivos resultados constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
27/09 a 17/11/2024	Período de inscrições	00h01 até as 23h59
02/12/2024	Divulgação das inscrições homologadas na página do Programa	A partir das 16h
03 a 09/11/2024	Análise do Pré-Projeto	-----
03 a 09/12/2024	Análise de Currículo	-----
10 a 12/12/2024	Exame Oral (on-line)	A definir
13/12/2024	Divulgação do resultado final na página do Programa	A partir das 16h
A definir	Período de matrícula (on-line)	-----

LEIA-SE:

6.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, etapas do processo seletivo e divulgação dos respectivos resultados constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
27/09 a 17/11/2024	Período de inscrições	00h01 até as 23h59
02/12/2024	Divulgação das inscrições homologadas na página do Programa	A partir das 16h
<b>03 a 09/12/2024</b>	Análise do Pré-Projeto	-----
03 a 09/12/2024	Análise de Currículo	-----
10 a 12/12/2024	Exame Oral (on-line)	A definir
13/12/2024	Divulgação do resultado final na página do Programa	A partir das 16h
A definir	Período de matrícula (on-line)	-----

Campo Grande, MS, 30 de outubro de 2024.

  
**Prof. Dr. Cristiano Marcelo Espinola Carvalho**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação  
Universidade Católica Dom Bosco